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ESTUDIO DE PERCEPCIÓN CIUDADANA

SOBRE LA INCIDENCIA DE LA CRIMINALIDAD, LEYES Y DERECHOS HUMANOS 
EN LAS PROVINCIAS DE ESMERALDAS, SANTO DOMINGO Y MANABÍ
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OBJETIVO
Saber la percepción ciudadana sobre la incidencia de la criminalidad y el indice de inseguridad del Ecuador.

FICHA TECNICA

SISTEMA DE INVESTIGACION: Cuatitativo
TIPO: Aleatorio Simple, presencial en territorio. 
FORMA DE MUESTRA: Territorial Sectorizado
MARGEN DE ERROR: + / - 3,5 %
FECHA: desde el 11 hasta el 22 de abril del 2022
TAMAÑO DE LA MUESTRA: 2152 Entrevistados.
COBERTURA GEOGRAFICA: 3 Provincias.
ESMERALDAS: 716 (Atacames, Sua, Esmeraldas, Quininde, San Lorenzo.)
SANTO DOMINGO: 721 (Santo Domingo, La concordia.)
MANABI: 715 (El, Carmen, Chone, Portoviejo, Manta, Jipijapa.)
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Sexo: %

48,2 52,1 51,7

51,8 47,9 48,3

ESMERALDAS STO DMO MANABÍ

HOMBRE MUJER
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Edades %

15,6 18,2 23,3 20,1 22,8

14,0 18,9 22,5 21,8 22,9

14,7 20,8 18,9 22,9 22,7

DE 16 - 25 DE 25 - 35 DE 35 - 45 DE 46 - 55 MAS DE 55

ESMERALDAS STO DMO MANABÍ
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¿Cómo se siente 
usted en la 
actualidad?

26,8
28,1 13,7

28,4 3,1

17,3
29,0

9,4
39,8 4,4

14,3 28,1 8,8 42,7 6,2

PREOCUPADO DECEPCIONADO NEUTRAL ENOJADO OPTIMISTA

ESMERALDAS STO DMO MANABÍ
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Con respecto al 
Ecuador, ¿Cual es 
su situación más 

crítica en los 
siguientes 

escenarios? 23,3 26,1 21,6 6,3 12,2
4,7 5,7

22,3 27,9 24,4 5,5 14,0

3,5 2,4
25,3 26,0 24,6 7,0 13,3

1,7 2,1

ECONÓMICO LABORAL SEGURIDAD POLÍTICA JUSTICIA SOCIAL SALUD 

ESMERALDAS STO DMO MANABÍ
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¿Cree usted que la 
situación del 

Ecuador mejore?
23,0 21,1 24,6

56,1 60,3 61,1

20,8 18,6 14,3

ESMERALDAS STO DMO MANABÍ

SI NO NO SABE



www.comunicacionpolíticaciudadana.com

PROGRAMA DE CAPACITACIÓN EN COMUNICACIÓN POLÍTICA 
CIUDADANA

Con respecto al tema 
de la inseguridad, 
¿Como se siente 

usted? 
40,1 27,9 10,5

18,4 3,1

41,7 25,9 5,0 22,9 4,4

30,1 24,6 11,0 28,1 6,2

PREOCUPADO DECEPCIONADO NEUTRAL ENOJADO OPTIMISTA

ESMERALDAS STO DMO MANABÍ
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¿Cree usted que el 
gobierno esta 
tratando de 

resolver los temas 
de inseguridad?

16,3 12,9 10,1

69,4 67,4 76,4

14,2 19,7 13,6

ESMERALDAS STO DMO MANABÍ

SI NO NO SABE
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¿Cree usted que el 
gobierno tiene 
profesionales 
capaces para 

resolver los temas 
de inseguridad?

10,1 12,2 9,7

71,5 69,6 78,0

18,4 18,2 12,3

ESMERALDAS STO DMO MANABÍ

SI NO NO SABE
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¿Cree usted que el 
sistema de justicia es 

el adecuado para 
resolver los temas de 
criminalidad del país?

6,6
82,3 11,2

10,8
71,4 17,8

11,2 76,5 12,3

SI NO NO SABE

ESMERALDAS STO DMO MANABÍ
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¿Cree usted que los 
jueces están 

aportando de forma 
correcta al tema de 

justicia del país?
14,4 14,1 13,6

69,8 68,8 73,1

15,8 17,1 13,3

ESMERALDAS STO DMO MANABÍ

SI NO NO SABE
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¿Cree usted que el 
sistema de justicia 

este bajo la 
influencia de la 

corrupción?

70,3
77,1 82,4

10,9 7,6 6,3
18,9 15,3 11,3

ESMERALDAS STO DMO MANABÍ

SI NO NO SABE
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¿Cree usted que el 
sistema de justicia 

garantice los 
derechos humanos 
de los involucrados 

en delitos?
15,5 12,6 11,2

68,7 73,6 73,1

15,8 13,7 15,7

ESMERALDAS STO DMO MANABÍ

SI NO NO SABE
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¿Cree usted que 
existan apadrinados 
y privilegiados en la 

justicia? 54,3 55,5 59,4

34,9 28,0 30,9

10,8 16,5 9,7

ESMERALDAS STO DMO MANABÍ

SI NO NO SABE
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¿Cree usted que los 
derechos humanos 
son utilizados para 

apadrinados y 
privilegiados? 56,1 53,7 62,2

28,1 30,9 23,9

15,8 15,4 13,8

ESMERALDAS STO DMO MANABÍ

SI NO NO SABE
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¿Con que frecuencia 
considera usted la 

respuesta del 
sistema de justicia 
para resolver los 

delitos? 0,8 1,1
12,6 44,8 40,6

1,4
2,5

9,4 47,9 38,8

0,6
2,1 11,3 51,7 34,3

EXCELENTE MUY BUENO BUENO REGULAR MALO

ESMERALDAS STO DMO MANABÍ
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¿Cree usted que los 
derechos humanos 
sean utilizados para 

fines políticos?
39,1 43,8 54,5

41,6 30,8
30,1

19,3 25,4 15,4

ESMERALDAS STO DMO MANABÍ

SI NO NO SABE



www.comunicacionpolíticaciudadana.com

PROGRAMA DE CAPACITACIÓN EN COMUNICACIÓN POLÍTICA 
CIUDADANA

¿Considera usted que 
los derechos humanos 

sean utilizados para 
todos sin excepción? 43,6 44,4 44,5

35,8 27,7
39,9

20,7 27,9
15,7

ESMERALDAS STO DMO MANABÍ

SI NO NO SABE
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¿Cree usted que los 
derechos humanos 
sean aplicados para 

los criminales?

7,8 6,2 4,3

64,1 72,1 76,9

28,1 21,6 18,7

ESMERALDAS STO DMO MANABÍ

SI NO NO SABE
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¿Considera usted que 
las instituciones de 
justicia utilicen el 

mecanismo de 
derechos humanos 
como parte de la 

justicia? 16,9 20,1 6,3

55,6
63,9 79,7

27,5 16,0 14,0

ESMERALDAS STO DMO MANABÍ

SI NO NO SABE
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Con respecto al tema de la 
inseguridad, ¿Como 

Califica usted la justicia en 
el Ecuador?

0,1
2,9

9,1

33,2

54,6

0,7 1,9

7,8

42,3
47,3

0,3 0,7
3,2

40,6

55,2

EXCELENTE MUY BUENO BUENO REGULAR MALO

ESMERALDAS STO DMO MANABÍ



www.comunicacionpolíticaciudadana.com

PROGRAMA DE CAPACITACIÓN EN COMUNICACIÓN POLÍTICA 
CIUDADANA

Con respecto al tema de la 
inseguridad, ¿Como Califica 

usted el accionar de los 
jueces en el Ecuador?

0,1 1,4
4,7

39,8

53,9

0,6 1,7
4,0

42,9

50,9

0,1 1,1
4,3

38,3

56,1

EXCELENTE MUY BUENO BUENO REGULAR MALO

ESMERALDAS STO DMO MANABÍ
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Con respecto al tema de la 
inseguridad, ¿Como Califica 

usted el accionar de los 
fiscales en el Ecuador?

0,7
2,9

12,4

45,3

38,7

0,8
2,8

13,9

40,5 42,0

1,4 1,7

14,3

39,2
43,5

EXCELENTE MUY BUENO BUENO REGULAR MALO

ESMERALDAS STO DMO MANABÍ
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Con respecto al tema de la 
inseguridad, ¿Como Califica 

usted el accionar de la Policía 
Nacional en el Ecuador?

2,5 4,2

24,9

39,0

29,5

2,9 4,3

24,7

32,5
35,6

2,1 3,2

12,7

45,2

36,8

EXCELENTE MUY BUENO BUENO REGULAR MALO

ESMERALDAS STO DMO MANABÍ
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Con respecto al tema de la 
inseguridad, ¿Como Califica usted 

el accionar de la Fuerzas 
Armadas en el Ecuador?

6,3 7,8

15,6

42,2

28,1

7,8
9,7

16,6

44,2

21,6

1,4 1,7

14,3

39,2

43,5

EXCELENTE MUY BUENO BUENO REGULAR MALO

ESMERALDAS STO DMO MANABÍ
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Con respecto al tema de la 
inseguridad, ¿Como Califica 

usted el sistema penitenciario 
en el Ecuador?

0,0 0,0 2,0

42,2

55,9

0,1 0,1 0,7

42,0

57,0

0,0 0,1 1,4

36,5

62,0

EXCELENTE MUY BUENO BUENO REGULAR MALO

ESMERALDAS STO DMO MANABÍ
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Con respecto al tema de 
inseguridad, ¿A quien considera 

usted la mayor responsabilidad de la 
seguridad del Ecuador?

12,2 10,9
15,6

40,4

20,9

7,8 9,4

15,1

51,0

16,6

6,2

12,4
14,7

44,3

22,4

POLICIA FISCALIA JUECES PRESIDENTE TODOS

ESMERALDAS STO DMO MANABÍ
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¿Cree usted que la 
Prefectura ayude a 

coordinar, gestionar 
políticas publicas para 

erradicar la inseguridad?
9,1

11,8
8,3

48,9
52,7

49,8

42,0

35,5
42,0

ESMERALDAS STO DMO MANABÍ

SI NO NO SABE



www.comunicacionpolíticaciudadana.com

PROGRAMA DE CAPACITACIÓN EN COMUNICACIÓN POLÍTICA 
CIUDADANA

¿Cree usted que la 
Gobernación ayude a 
coordinar, gestionar 

para erradicar la 
inseguridad?

9,4
13,3

8,3

62,8
68,7

73,1

27,8

18,0 18,6

ESMERALDAS STO DMO MANABÍ

SI NO NO SABE
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¿Cree usted que las 
autoridades locales le 
interese los temas de 

seguridad?

9,4
13,3

8,3

62,8
68,7

73,1

27,8

18,0 18,6

ESMERALDAS STO DMO MANABÍ

SI NO NO SABE
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¿cómo califica usted la 
respuesta de atención 
del ECU911 en temas 

de emergencia de 
seguridad?

2,9 6,3 12,4 52,4 26,0

6,4
6,7

13,5 54,1 19,4

4,9
14,1

14,3 44,3 22,4

EXCELENTE MUY BUENA BUENA REGULAR MALA

ESMERALDAS STO DMO MANABÍ
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¿Como califica la 
atención de la policía 
nacional en respuesta 
a una emergencia de 

seguridad? 5,3 10,8
25,3 33,5 25,1

2,9 4,3
24,7

32,5 35,6

2,1 3,2 12,7
45,2 36,8

EXCELENTE MUY BUENA BUENA REGULAR MALA

ESMERALDAS STO DMO MANABÍ
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¿Cree usted que hace 
falta elementos 

policiales para el tema 
de la seguridad?

80,2 80,4 79,6

3,2 1,7 2,5

16,6 17,9 17,9

ESMERALDAS STO DMO MANABÍ

SI NO NO SABE
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¿Cree usted 
oportuna la 

participación de las 
Fuerzas Armadas 
para combatir la 

delincuencia?

94,7 95,6 97,3

0,4 1,0 0,74,9 3,5 2,0

ESMERALDAS STO DMO MANABÍ

SI NO NO SABE
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¿Cree usted que 
debe reformarse las 

leyes para 
endurecer las penas 

de delitos?

53,1 55,1
51,7

15,6
12,8 13,3

31,3 32,2
35,0

ESMERALDAS STO DMO MANABÍ

SI NO NO SABE
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¿Cree usted que la 
asamblea esta aportando a 

la ayuda al tema de la 
inseguridad del país?

3,2 1,7 1,3

75,4
82,8 82,4

21,4
15,5 16,4

ESMERALDAS STO DMO MANABÍ

SI NO NO SABE
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¿Ha escuchado de los 
nuevos candidatos a 

elecciones locales 
mocionar propuesta de 

seguridad? 7,8 7,5 10,9

79,3
74,1 70,3

12,8
18,4 18,7

ESMERALDAS STO DMO MANABÍ

SI NO NO SABE
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32,7

25,4

2,5 0,3

39,137,4

17,5

1,7 0,1

43,3
40,3

15,8

2,1 0,1

41,7

COSTA SIERRA AMAZONIA INSULAR TODOS

ESMERALDAS STO DMO MANABÍ

¿Desde su opinión, que región 
considera usted la más 

peligrosa?



ecuador.cpc@gmail.com

ENTRENAMIENTO ELECTORALPOLÍTICO
Ronald Antón Consultor Político.
Especializado en Diseño de Campaña
Investigación Política
Content Manager.

@RonaldAntonCPI

@RonaldAntonCPC

@ronaldcpi
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